

113學年度高中部美術班 畢業聯展畫冊 校長序

校長 彭佳偉 114.5.24

三年醞釀，涵養13位美感藝術家

我們，是一顆顆位在臺中海線最南端的寶石；我們，擁有幸福的視野得以徜徉在鄰近的藍色海濱。我們的創作與平日的校園生活息息相關，樸實無華卻令人印象深刻；藝術的種子在老師的灌溉之下終能開花結果，那麼地美麗動人。是的，我們來自於龍津高中美術班！

知名的雕塑藝術大師 奧古斯特·羅丹 (Auguste Rodin) 曾說過：「生活中並非沒有美，而是我們缺少了一雙發現美的眼。」

(Beauty is everywhere. It is not that she is lacking to our eye, but our eyes which fail to perceive her.) 的確，生活周遭有許多值得我們用心發掘並細細品嘗的藝術養分，端視我們雙眼能否撥開前方的藩籬，在廣漠大海中發現這份美好。13位即將畢業、展翅高飛的龍津高中美術班學生，經過三年的摸索與學習，如今都已成長、茁壯，蛻變為極富美感的藝術創作者。而我也相信，對這群孩子來說，起初只覺得校園裡有白鵝出沒是件新鮮的事，日復一日地，三年後的今天，白鵝與美麗的校園景觀都變成了大家創作靈感中重要的元素，帶著美感敏銳的雙眼，就要踏入大學階段，朝著人生的夢想繼續前進。每一位學生都能察覺生活中的美，每一個大孩子都知道如何讓生活周遭變得更加妍麗，就像大海在陽光的照射下會呈現出的多彩繽紛一樣，寶石經過了匠師的精雕細琢，終有一天會璀璨耀眼，這就是在龍津高中獲得的寶藏，也是美術班帶給各位最真切、實用的收穫。

我們都有一雙可以發現美的眼睛，三年的時間不算短，期待大家為藝術創作持續付諸時間與心力，讓自己成為更棒的藝術家，讓自己的生命找到閃亮的舞台，讓龍津高中美術班以你們為榮！最後，謹代表學校恭喜高中部美術班完成這本畢業畫冊，為三年的學習寫下最美麗的扉頁。

